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•	 “The staff are friendly and approachable.” 

•	 “The support you receive is amazing, the team are dedicated to not 
only ourselves as foster parents but our foster children and own family 
too.” 

•	 “Since joining FCA we have enjoyed the companionship and excellent 
support from the whole FCA team. We were instantly at ease and very 
comfortable with the company after changing  fostering agencies. 
The difference in professionalism, kindness and support was chalk and 
cheese and we are so happy to be part of an excellent fostering family. 
FCA in our book will take some beating. 10/10!” 

Foster Parents 			 
in the North East said:


